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¿Sabe usted cuándo serán las próximas elecciones en la Ciudad de México?
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¿Qué tan seguro está de que usted va a ir a votar en julio en la elección 
para Jefe de Gobierno de la Ciudad de México? 



El primero de Julio habrá elecciones para Jefe de Gobierno  de la “Ciudad 
de México”, ¿por cuál partido piensa votar usted? 
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Intención del voto vs 2015
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• Piensa votar por…

• Resultados IEDF 2015, Elección para Jefes Delegacionales
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¿Usted conoce o ha oído hablar de… ¿Qué opinión tiene de…



¿Cuál de los personajes que aparecen en esta tarjeta cree que sea el que puede 
hacer mejor su trabajo como Jefe de Gobierno de la Ciudad de México? 
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Si el día de hoy fueran las elecciones para Jefe de Gobierno de la 
Ciudad de México y los candidatos fueran los que aparecen en esta 

tarjeta ¿Por quién votaría Ud.? 
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Pensando en las elecciones de julio próximo para Jefe de Gobierno de 
la Ciudad de México, ¿me podría decir si Ud. ya decidió 

definitivamente por quién va a votar o aún no ha decidido? 
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• Objetivo de la encuesta: Conocer la preferencia electoral de los ciudadanos en el marco de la
próxima elección para la Jefatura de Gobierno de la en Ciudad de México, al momento de
aplicación de la encuesta.

• Universo: El universo del estudio fueron ciudadanos residentes de la Ciudad de México, de 18
años o más, de ambos sexos y todos los niveles socioeconómicos.

• Marco Muestral: Secciones Electorales del INE

• Tipo de muestra: Diseño polietápico (la unidad última de muestreo es seleccionada en varias
etapas): (1) Selección de secciones electorales con muestreo aleatorio simple, (2) Selección de
manzanas con la cartografía oficial del INE, (3) Selección de viviendas y (4) Selección del
entrevistado dentro del hogar.

• Tipo de Encuesta: Entrevista personal en vivienda, con cuestionario digital estructurado y
aplicado por encuestadores mediante dispositivos electrónicos. Una entrevista por vivienda.

• Tamaño de muestra: 1,600 casos, para un nivel de confianza del 95% y un margen de error de
+/- 3.5%

• Tratamiento de la NO respuesta: La estimación de los resultados considera la No respuesta,
definida como Ninguno, no sabe o no contestó a lo largo del reporte.

• Tasa de rechazo: La tasa general de rechazo fue de 57%
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• Levantamiento de campo: 28, 29 y 30 de Mayo de 2018.

• Instrumento de aplicación: Se incluye el cuestionario en formato PDF.

• Procesamiento de datos: Uso del software SPSS para determinar frecuencias
ponderadas en archivo “.sav”

• Base de Datos: Se anexa en formato SAV.

• Reporte de Resultados: Presentación en formato PDF.
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